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Україна

МЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

                                     НАКАЗ

25 квітня 2017 року


м. Мена                                            № 113
Про підсумки проведення районного етапу 

Всеукраїнського конкурсу 
творчості дітей та учнівської молоді

 «За нашу свободу»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2017 рік», листа Українського державного центру позашкільної освіти від 27.01.2017 року №01-14 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 13 лютого 2017 року «Про проведення Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», наказу відділу освіти Менської райдержадміністрації від 14.02.2017 року №50 «Про проведення районного етапу Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді  «За нашу свободу»  та з метою виховання патріотів, громадян правової, демократичної держави протягом  лютого-квітня 2017 року був проведений конкурс «За нашу свободу».
У конкурсі взяли участь 10 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 позашкільні навчальні заклади. Конкурс проводився у трьох вікових категоріях: 7-10 років (молодша вікова категорія); 11-14 років (середня вікова категорія); 15-18 років (старша вікова категорія), за розділами: «Образотворче мистецтво», «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України. У розділі «Образотворче мистецтво» були представлені роботи учнів районної гімназії (6 робіт), Березнянської ЗОШ І-ІІІ (10 робіт), Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. (3 роботи), Куковицької ЗОШ І-ІІІ ст. (1 робота), Семенівської ЗОШ І-ІІ ст. (7 робіт), Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. (5 робіт),  Синявської ЗОШ І-ІІІ ст. (6 робіт), Менської районної СЮТ (5 робіт), Менського районного ЦДЮТ (6 робіт). У розділі «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України, були представлені роботи учнів Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. (4 роботи), Блистівської ЗОШ І-ІІІ ст. (4 роботи), Куковицької ЗОШ І-ІІІ ст. (1 робота), Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. (1 робота), Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст. (2 роботи), Менської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Шевченка (1 робота), Синявської ЗОШ І-ІІІ ст. (3 роботи), Менського районного ЦДЮТ (3 роботи).
На відбірковому етапі  Конкурсу членами журі   оцінювання малюнків здійснювалося за наступними критеріями:

       - відповідність обраній темі;

       - оригінальність;

       - техніка виконання;

       - композиційна досконалість;

Оцінювання поезії (віршів) здійснювалося за наступними критеріями:

       - відповідність обраній темі;

       - змістовність;

       - грамотність;

       - художній рівень.
У розділі «Образотворче мистецтво» у віковій категорії 7-10 років (молодша вікова категорія) за оригінальність, техніку виконання, відповідність обраній темі журі високо оцінило роботи учнів: вихованки Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Захарченко Аліни (7 років) малюнок «Повернення додому», керівник Дубницька І.М., вихованки Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Полосьмак Альони (10 років) малюнок «Єдина країна», керівник Дубницька І.М., вихованки Менської районної СЮТ (гурток «Виготовлення сувенірів») Кушніренко Софії  (9 років) малюнок «Мати Україна», керівник Костюк Т.Г., учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Ситника Руслана (10 років) малюнок «Свободу і мир – Україні», керівник Леп’явко Н.М.
У віковій категорії 11-14 років (середня вікова категорія) за оригінальність, техніку виконання, відповідність обраній темі роботи учнів:
вихованки Менської районної СЮТ (гурток «Виготовлення сувенірів») Рогинської Єви  (14 років) малюнок «Берегиня», керівник Костюк Т.Г., учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Шабел Антона (12 років) малюнок «Я пишаюсь своїм братом», керівник Шабел Н.А., учениці Семенівської ЗОШ І-ІІ ст. Дячок Христини (14 років) малюнок «На варті Держави», керівник Мишкін О.М., учениці Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Леп’явко Людмили (14 років) малюнок «Я – Україна», керівник Шевченко Р.С.

У віковій категорії 15-18 років (старша  вікова категорія) була представлена одна робота, але вона не відповідала завданням  Конкурсу.
У розділі «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України, у віковій категорії 7-10 років (молодша вікова категорія) за відповідність обраній темі,  змістовність,  грамотність,  художній рівень журі високо оцінило роботи учнів: вихованки Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Сидоренко Лілі (9 років) вірш «Захисникам», керівник Дубницька І.М..
У віковій категорії 11-14 років (середня вікова категорія) за відповідність обраній темі,  змістовність,  грамотність,  художній рівень роботи учнів: учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Шабел Антона (12 років) вірш «Лист братові», керівник Шабел Н.А., вихованки Менського районного ЦДЮТ  (гурток Господарочка) Півень Аліни (12 років) вірш «Солдате!», керівник Пономаренко О.М., учениці Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. Ковбаси Дарини (14 років) вірш «Лист бійцю на фронт», керівник Кисіль О.Г., учениці Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. Єгорової Діани (13 років) вірш «Лист, що не відправимо у звичному конверті», керівник Кисіль О.Г., учениці Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст. Бородавко Катерини (14 років) вірш «Лист  на фронт», керівник Богдан В.В.
У віковій категорії 15-18 років (старша вікова категорія) за відповідність обраній темі,  змістовність,  грамотність,  художній рівень роботи учнів: вихованки Менського районного ЦДЮТ  (гурток «Спортивно-цирковий» Єфіменко Вероніки (16 років) вірш «Пишу листа», керівник Цигипа А.В., учня Менської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Шевченка Майстренко Артема (15 років) вірш «Лист солдату», керівник Скиданенко М.В.
Дані загальноосвітні навчальні заклади  у розділах «Образотворче мистецтво», «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України,  своїми  роботами надали моральну підтримку воїнам АТО,  сприяли розвитку почуття патріотизму та відповідальності за майбутнє своєї держави, любові до рідного краю.
Роботи  районної гімназії, Березнянської, Блистівської, Куковицької, Синявської ЗОШ І-ІІІ ст. не відповідали критеріям Конкурсу. Дані роботи будуть передані бійцям на фронт через волонтерів Менського району.
Відповідно до рішення журі районного конкурсу,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами відділу освіти Менської райдержадміністрації у розділі «Образотворче мистецтво» у віковій категорії 7-10 років (молодша вікова категорія):

І місце

     вихованку Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Захарченко Аліну (7 років) за малюнок «Повернення додому», керівник Дубницька І.М..
ІІ місце

вихованку Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Полосьмак Альону (10 років) за малюнок «Єдина країна», керівник Дубницька І.М.
                                                             ІІІ місце

вихованку Менської районної СЮТ (гурток «Виготовлення сувенірів») Кушніренко Софію  (9 років) за малюнок «Мати Україна», керівник Костюк Т.Г.
учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Ситника Руслана (10 років) за малюнок «Свободу і мир – Україні», керівник Леп’явко Н.М.

У віковій категорії 11-14 років (середня вікова категорія):
І місце

вихованку Менської районної СЮТ (гурток «Виготовлення сувенірів») Рогинську Єву  (14 років) за малюнок «Берегиня», керівник Костюк Т.Г.

ІІ місце

         учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Шабел Антона (12 років) за малюнок «Я пишаюсь своїм братом», керівник Шабел Н.А.

          Ученицю Семенівської ЗОШ І-ІІ ст. Дячок Христину (14 років) за малюнок «На варті Держави», керівник Мишкін О.М. 

ІІІ місце

          ученицю Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Леп’явко Людмилу (14 років) за малюнок «Я – Україна», керівник Шевченко Р.С.
У розділі «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України, у віковій категорії 7-10 років (молодша вікова категорія):

І місце

вихованку Менського районного ЦДЮТ (гурток «Сувенірний») Сидоренко Лілю (9 років) за вірш «Захисникам», керівник Дубницька І.М.
У віковій категорії 11-14 років (середня вікова категорія):

                                                     І місце

учня Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. Шабел Антона (12 років) за вірш «Лист братові», керівник Шабел Н.А.,  

ІІ місце

         вихованку Менського районного ЦДЮТ  (гурток Господарочка) Півень Аліну (12 років) за вірш «Солдате!», керівник Пономаренко О.М.
ІІІ місце

         ученицю Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. Ковбасу Дарину (14 років) за вірш «Лист бійцю на фронт», керівник Кисіль О.Г.

         Ученицю Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст. Єгорову Діану (13 років) за вірш «Лист, що не відправимо у звичному конверті», керівник Кисіль О.Г.
        Ученицю Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст. Бородавко Катерину (14 років) за вірш «Лист  на фронт», керівник Богдан В.В.
У віковій категорії 15-18 років (старша  вікова категорія):

І місце

вихованку Менського районного ЦДЮТ  (гурток «Спортивно-цирковий» Єфіменко Вероніку (16 років) за вірш «Пишу листа», керівник Цигипа А.В.

ІІ місце

учня Менської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Шевченка Майстренко Артема (15 років) за вірш «Лист солдату», керівник Скиданенко М.В.

2. Оголосити подяку за проведену роботу у сфері виявлення, розвитку і підтримки здібних, обдарованих і талановитих дітей директорам Руденко Т.О. Менського районного ЦДЮТ, Чорному В.І. Менської районної СЮТ, Мухіній Т.В. Дягівської ЗОШ І-ІІІ ст., Шабел Н.А. Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. 
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району посилити контроль за роботою по стимулюванню молоді до виховання любові до рідного краю, патріотизму та відповідальності за майбутнє своєї держави.
          4. Контроль за  виконання  даного наказу покласти  на методиста РМК Левченко С.Г.

Начальник відділу освіти                                          В.М. Ємець
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